

Fișa Modulului

Sustenabilitatea unui centru TIC

Acces la modul de la: 21 octombrie / până la: 06 decembrie

Grup țintă: e-facilitatori și formatori care facilitează accesul persoanelor cu nivel scăzut de alfabetizare digitală

Cunoștințe acumulate: noțiuni despre sustenabilitate pentru persoane aflate în fruntea entităților sociale care organizează acest gen de activități cât și pentru facilitatori și voluntari ce cooperează cu ei

Conținutul Modulului:

PERIOADA	Săpt. 1 21.10-25.10	Săpt. 2 28.10-01.11	Săpt. 3 04.11-08.11	Săpt. 4 11.11-15.11	Săpt. 5 18.11-22.11	Săpt. 6 25.11-29.11
UNITATE	Unitatea introductivă	1/ Angajament pentru o organizație sustenabilă	2/ Telecentre cu viitor	3/ În căutarea finanțării	4/ Economisirea și exploatarea resurselor	Unitatea finală
CONȚINUT UNITATE	Obiectiv: <i>Dobândirea de cunoștințe și abilități în vederea gestionării mediului de învățare</i>	Obiective: <i>Abordarea conceptului de sustenabilitate, cu ajutorul definițiilor, istoriei și curentelor;</i> <i>Cunoașterea diverselor aspecte și fațete care fac un proiect sustenabil.</i>	Obiective: <i>Cunoașterea conceptului de telecentru, a tipurilor care există și a funcțiilor sale;</i> <i>Abordarea conceptului de sustenabilitate în telecentru</i>	Obiective: <i>Identificarea principalelor surse de finanțare a organizațiilor sociale;</i> <i>Cunoașterea diverselor modele de finanțare și a consecințelor pentru organizațiile care își asumă aceste modele.</i>	Obiectiv: <i>Conceperea telecentrului ca un birou verde;</i> <i>Aplicarea criteriului de sustenabilitate la fiecare din spațiile și resursele telecentrului, ca loc de muncă.</i>	Obiective: <i>Pregătirea examenului final;</i> <i>Exerciții & evaluări;</i> <i>Evaluarea cursului.</i>
ACTIVITĂȚI	Introducere Discuții pe Forum	Exerciții Discuții pe Forum	Exerciții Discuții pe Forum	Exerciții Discuții pe Forum	Exerciții Discuții pe Forum	Examen final Evaluarea cursului Discuții pe Forum
DURATA	5 ore	5 ore	5 ore	5 ore	5 ore	5 ore

Pentru a vă înregistra la curs, accesați www.raise4inclusion.eu începând cu data de 2 septembrie 2013.